Информация
о результатах проведения камеральной проверки 
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ашапская средняя общеобразовательная школа»

[bookmark: _GoBack]Предоставляем информацию о результатах проведения камеральной проверки Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ашапская средняя общеобразовательная школа».
Камеральная проверка проводилась на основании Приказа от 26.03.2021г. № 31 «О проведении плановой камеральной проверки в Отделе культуры, спорта и молодежной политики и управлении образования администрации Ординского муниципального округа» (ред. от 30.03.2021 № 34, от 26.04.2021 № 51) на основании Сводного плана проверок управления финансов администрации Ординского муниципального округа Пермского края на 2021 год, утвержденного приказом Управления финансов администрации Ординского муниципального округа Пермского края от 30.12.2020 № 165 за период с 01.01.2020 года по 31.12.2020 года.

В результате камеральной проверки установлено:
1. Нарушение положений Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в связи с отсутствием в бухгалтерском учете информации, о поступившем в качестве безвозмездного пожертвования, бюсте Рокоссовского К.К. (пункт 2.3. Акта)
2. Нарушение пункта 3 части 1 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44–ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с непринятием меры по взысканию неустойки с контрагента за просрочку обязательств (пункт 2.4. Акта).

